

# 用跑轰跳投建起新王朝

## 勇士主帅科尔改变 NBA 传统强队模式



9日,随着勇士108比85战胜骑士,以4比0总比分横扫对手,四年第三次捧起总冠军奖杯。没有人再质疑杜兰特当年的决定,没有人再嘲讽勇士只是一支外线投篮队,而史蒂夫·科尔也已证明,他是现今NBA的最伟大的教练之一。

### A 合适的主帅

这是一支没有奥尼尔、尤因和奥拉朱旺的球队。没有传统中锋的勇士,建立起了NBA王朝的新模式。主教练科尔,通过跑轰和跳投,改变了NBA传统强队的观念。

翻开科尔的履历表,退役时手握NBA历史最高三分球命中率的纪录,5个总冠军头衔,就不难理解,他为何如此擅长打造一支外线投篮队。

4年的大学生涯和15个NBA赛季,科尔分别在“禅师”杰克逊、波波维奇等名帅手下效力过。当他决定拿起教鞭时,那些进攻战术和防守哲学中的细节末节,被他统统记录了下来。

与其说是杜兰特上一场“杀死”了骑士,不如说科尔掌握了杜兰特的“说明书”。对于如何平衡使用杜兰特,科尔是这么说的:“季后赛对每个人来说都很难,投篮命中率不一定很高,但有一些球员是随时可以投篮得分的,杜兰特刚好就是这样的球员之一,他有着超长的臂展,投篮能力又很强。有人说,我们把球过多交给杜兰特单打会让进攻变得不流畅,但是我觉得总决赛杜兰特在这方面做得很不错。”

老板拉科布形容科尔是一个真正展现出自我的人,而在球员眼里,“他的嘴里从来都不会

冒出天花乱坠的东西,作为教练的他不仅仅是发号施令,还会对你耐心解释,用心交流。”

格林是一个刺头,他曾经对科尔怒吼,而如今,他对教练敬重有加。这是一个有趣的改变。科尔本人记得,“第一年,我们只会对着对方吼叫,我会大声喊,叫他冷静下来。之后我意识到,他需要有这样的‘发泄’,才能有更好的表现,所以我就让步了。”于是,科尔更愿意把格林当做是一个小弟弟,格林能感觉到科尔对他的在乎,脾气也变好了。

有这样的教练,哪有不服的理由?

### B 正确的决定

“我参加过五次总决赛,但是我从来没有见过一名球员能在比赛中,命中难度那么大一记超远三分球,而杜兰特做到了。”第三场比赛结束前,杜兰特那不可思议的进球,彻底掐灭了骑士的希望。赛后,主教练科尔高度评价他。

然而就在两年前,当杜兰特决定加盟勇士时,还招致非议,但当时的他非常肯定,自己做了一个最正确的决定。

2016年夏天,杜兰特在纽约汉普顿斯,同5支球队一一会面。勇士是第一个电话要求招募

的,在老板拉科布的带领,集结了库里、格林、伊戈达拉、汤普森等球员一起前往。那一次谈心,大家畅所欲言,杜兰特反问:“要是我加盟了,你们对此怎么看?”伊戈达拉言简意赅:“还问个什么,赶紧过来吧,你爱怎么打都行!”

这,也是令詹姆斯艳羡不已的。“勇士集结了一帮天才球员,但他们的优秀,不仅体现在个人能力上。他们的篮球智商,他们对比赛的理解,是共通的。”今天之前,詹姆斯就很清楚,大势已去,他对勇士的这番

话,不是简单的恭维,而是实实在在的钦佩。第三场比赛,库里失了准心,杜兰特力挽狂澜;再之前,伊戈达拉不在,板凳其他好手成功顶替了他的位置;至于格林,被詹姆斯形容成是一个能从天而降的防守者,令人防不胜防。

勇士,不只有超级巨星,他们的篮球智商、化学反应,无人能及;而勇士,只有詹姆斯,孤掌难鸣。比赛结果证明了这一切,詹姆斯的预言成真,“勇士拥有总冠军的DNA!”

(据《新民晚报》)

### 娱乐新闻

#### 《狄仁杰之四大天王》

赵又廷林更新破奇案



电影《狄仁杰之四大天王》将于7月27日全国公映。影片由徐克执导,陈国富监制,赵又廷、冯绍峰、林更新、阮经天、马思纯主演,并有刘嘉玲饰演武则天。片中赵又廷和林更新再次饰演狄仁杰与沙陀忠。

(据新华网)

#### 《花木兰》

刘亦菲配“无名小卒”



《花木兰》将于今年8月在中国以及新西兰开拍,计划于2020年3月27日在北美上映。

刘亦菲主演花木兰替父从军英勇杀敌的同时,经历了从士兵到将军,从友情到爱情的收获。

(据新华网)

#### 《尼斯大冒险》

“露丝”为海鸥实力发声



由安德烈·布洛克、克里斯蒂安·哈斯执导,格里高利·巴拉内斯、安德烈·布洛克编剧,凯特·温斯莱特配音的动画电影《尼斯大冒险》近日曝光了一组角色照。

该片讲述了一只小雨燕一直以来都把自己当做海鸥,在逐渐成长的过程中,它发现自己并不会像海鸥一样飞,震惊之余的它离家出走开启了一场冒险。

(据新华网)